
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
 Ανάπτυξη Σταθμού Φωτοβολταϊκών Συστημάτων στα Λεγραινά

Αττικής

Το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ), Ν.Π.Ι.Δ.

εποπτευόμενο από το Υπουργείο Ανάπτυξης, είναι ιδιοκτήτης έκτασης περίπου 110

παραθαλασσίων στρεμμάτων με μήκος ακτογραμμής 900 μ., στο 62ο χιλιόμετρο της

οδού Αθηνών Σουνίου. Στο κτήμα αυτό προτίθεται να αναπτύξει εγκαταστάσεις

φωτοβολταϊκών συστημάτων για συγκριτική αξιολόγηση των τεχνολογιών, στο

πλαίσιο του ερευνητικού του έργου.

Ειδικότερα, το ΚΑΠΕ με την υπ’ αριθμό 2331/2008 απόφαση εξαίρεσης της ΡΑΕ από

την υποχρέωση λήψης άδειας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από ΑΠΕ και

ΣΗΘΥΑ, προτίθεται να προχωρήσει στην ανάπτυξη πιλοτικού Φ/Β σταθμού μέγιστης
συνολικής εγκατεστημένης ισχύος 1590 kWp, για τη μακροπρόθεσμη συγκριτική

αξιολόγηση και μέτρηση της απόδοσης Φ/Β συστημάτων διαφορετικών

τεχνολογιών. Το έργο αυτό πρέπει να έχει ολοκληρωθεί και τεθεί σε λειτουργία

μέχρι το Σεπτέμβριο του 2010.

Το κόστος για την Προμήθεια του εξοπλισμού, την ανάπτυξη και λειτουργία του Φ/Β

σταθμού, θα καλυφθεί από Εταιρεία- Επενδυτή, ο οποίος και θα αποπληρωθεί

σταδιακά από τα έσοδα που θα προκύψουν από την πώληση της παραγόμενης

ενέργειας από το Φ/Β σταθμό.

Οι τεχνικές προδιαγραφές που πρέπει να ικανοποιεί ο ενδιαφερόμενος Επενδυτής

και οι οικονομικοί όροι της σύμβασης αναγράφονται στο Τεύχος των Τεχνικών

προδιαγραφών του έργου.

Το ΚΑΠΕ θα δεχθεί προτάσεις Εταιρειών για την ανάπτυξη, εγκατάσταση και

λειτουργία του προτεινόμενου φωτοβολταϊκού σταθμού σύμφωνα και με τους

προαναφερθέντες ερευνητικούς σκοπούς και δραστηριότητες του Κέντρου.

Η διαδικασία επιλογής-ανάθεσης περιλαμβάνει δύο Φάσεις:

· Την υποβολή προτάσεων με περίγραμμα επιχειρησιακού σχεδίου,

ικανοποίηση τεχνικών προδιαγραφών, αναλυτική παρουσίαση του

χρηματοοικονομικού μοντέλου της σύμβασης ώστε να πραγματοποιηθεί η

προεπιλογή των κατατεθειμένων προτάσεων (Α΄ Φάση).

· Την υποβολή τελικού επιχειρησιακού σχεδίου και δεσμευτικής προσφοράς

εντός δύο (2) μηνών από την αρχική έγκριση του προτεινόμενου σχεδίου

σύμβασης (Β΄ Φάση). Κατά την εν λόγω Φάση, οι συμμετέχοντες Επενδυτές

θα υποβάλουν στο ΚΑΠΕ τα απαραίτητα δικαιολογητικά που θα



αποδεικνύουν την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκειά τους,

τεχνικές ή/και επαγγελματικές ικανότητες, τυχόν απαιτούμενες εγγυήσεις

κλπ, που θα αναφέρονται αναλυτικά στο Τεύχος Γενικών Προδιαγραφών του

Έργου (στο οποίο –μεταξύ άλλων- θα περιλαμβάνονται αναλυτικά και τα

κριτήρια επιλεξιμότητας των προσφορών), το οποίο θα τους διανεμηθεί

μετά την ολοκλήρωση της Α΄ Φάσης της διαδικασίας.

Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει αρχικά με βάση κριτηρίων επιλεξιμότητας,

όπου και θα πρέπει να ικανοποιούνται στο σύνολό τους οι τεχνικές προδιαγραφές,

ενώ στη συνέχεια θα προτιμηθεί η προσφορά η οποία θα περιλαμβάνει τους

οικονομικότερους όρους προς τη πλευρά του ΚΑΠΕ και θα ικανοποιεί και όλα τα

προαναφερθέντα κριτήρια.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να αποστείλουν στο ΚΑΠΕ, μέχρι τις 27/7/09

πρόταση στην οποία να εκφράζουν συγκεκριμένα το ενδιαφέρον τους

περιλαμβάνοντας τα απαραίτητα στοιχεία όπως αυτά προκύπτουν από τη

συγκεκριμένη προκήρυξη.

Το Τεύχος των Τεχνικών Προδιαγραφών του έργου, καθώς και όλα τα σχετικά

έγγραφα που σχετίζονται με την ανάπτυξη του έργου, θα μπορούν να

παραλαμβάνονται από το ΚΑΠΕ ή να αποστέλλονται κατόπιν εκδήλωσης

ενδιαφέροντος μέχρι τις 9/7/09.

Πληροφορίες:

· Παραλαβή σχετικών εγγράφων: e-mail: e9@cres.gr,   Fax.:  210 6603305

· Σχετικά με το φυσικό αντικείμενο του έργου:  τμήμα Φωτοβολταϊκών

Συστημάτων & Διεσπαρμένης παραγωγής,

e-mail: infopv@cres.gr, τηλ: 2106603370, 2106603298
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